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Technische Daten

System

Modulationsart
Frequenzbereiche

Schaltbandbreite
Frequenzen

Signal-Rausch-Abstand
Klirrfaktor
Temperaturbereich

Sender-Synchronisation

Empfanger

Empféangerprinzip

Diversity Prinzip
Empfindlichkeit (bei Spitzenhub)
Audio-Ubertragungsbereich

max. Audio-Ausgangsspannung
(bei Spitzenhub, 1 kHz NF)

Audio-Einstellbereich
Spannungsversorgung

Rauschsperre (Squelch)

Line-/Mic-Pegel
Gehausematerial
Abmessungen (B x H x T)
Gewicht

Breitband-FM

A: 548 bis 572 MHz

GB: 606 bis 630 MHz

B: 614 bis 638 MHz

C: 766 bis 790 MHz

D: 794 bis 806 MHz

E: 821 bis 832 MHz und 863 bis 865 MHz
K: 925 bis 937,5 MHz

Bis zu 24 MHz

8 Kanalbanke mit jeweils bis zu 10 voreingestellten
Kanélen

>103 dBA

<09%

im Betrieb: 0 °C bis +40 °C
Lagerung: -20 °C bis +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (nur wahrend Synchro-
nisation aktiv)

Double-Superheterodyn

Antenna Switching Diversity lGber interne Antennen

<3V bei 52 dB(A),, S/N

50 bis 16000 Hz (-3 dB)

6,3-mm-Klinkenbuchse (unsymmetrisch): +6 dBu
XLR-Buchse (symmetrisch): +12 dBu

45 dB, einstellbar in 5-dB-Schritten

12 VDC nom. / 300 mA

Einstellbar von 3 dBuV bis 28 dBuV (kombiniert mit
Pilotton)

20 dB umschaltbar

robustes ABS-Gehéduse

ca. 200 x 42 x 127 mm

ca.340¢
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Sender

HF-Ausgangsleistung
Audio-Ubertragungsbereich

Audio-Eingang
Max. Eingangsspannung
(Mic/Line) bei 3 % Klirrfaktor

Spannungsversorgung
Betriebszeit

Mikrofontyp
Eingangsempfindlichkeit
Kapsel
Richtcharakteristik

Einstellbereich Sender-
empfindlichkeit

Gehausematerial
Abmessungen

Gewicht

Mikrofone

Wandlerprinzip
Empfindlichkeit

Richtcharakteristik
Max. Schalldruckpegel
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D St

SKM 825

SKM835

10 mW

50 bis 16000 Hz (Line)

80 bis 16 000 Hz (Mic)

80 bis 14000 Hz 80 bis 16000 Hz

3,5-mm-Klinkenbuchse

typ. 1,5V

RMS

Mic/

typ. 2,6 V. Line

RMS

@ -30 dB Gain

2 Batterien, Typ AA, 1,5V

2 Batterien, Typ AA, 1,6V

ca. 10 Stunden

Dynamisch

1,5 mV/Pa

Niere

0 bis -30 dB einstellbar in 10 dB Schritten

robustes ABS

ca.71x 96 x 28 mm

ca. 260 x 50 mm

(BxHxT) (L x @)
ca.95¢g ca.245¢g

ME 2-2 ME 3-II e 908T
Kondensator, Kondensator, Kondensator,
dauerpolarisiert  dauerpolarisiert dauerpolarisiert
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Kugel Niere Superniere
130 dB 150 dB 147 dB




Netzteil NT 12-5CW

Nenneingangspannung
Netzfrequenz

Eingangsstrom
Nennausgangsspannung
Stand-by-Leistungsaufnahme
Energie-Effizienz-Klasse
Temperaturbereich
Lagertemperatur

Relative Luftfeuchte

Gewicht (ohne Adapter)

Steckerbelegung
EM

100 bis 240 V~
50 oder 60 Hz
max. 200 mA
12V==—=
<0,1W
VI
0 °C bis +40 °C
-20 °C bis +60 °C
max. 95 %
ca.65¢g

SK

6,3-mm-Mono-Klinkenstecker

T

+

XLR-3-Stecker

3,5-mm-Klinkenstecker

Line +
|

I—
€1

Mic +
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Herstellererklarungen

Garantie

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG Gbernimmt fiir dieses Produkt eine Garantie von 24 Mo-
naten.

Die aktuell geltenden Garantiebedingungen konnen Sie liber das Internet www.sennheiser.com
oder Ihren Sennheiser-Partner beziehen.

In Ubereinstimmung mit folgenden Anforderungen
«  WEEE-Richtlinie (2012/19/EU)

Entsorgen Sie dieses Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer bei lhrer ortlichen kommunalen
Sammelstelle oder im Recycling Center.

« Batterierichtlinie (2013/56/EU)

Die mitgelieferten Akkus oder Batterien sind recyclingpflichtig. Bitte entsorgen Sie Akkus bzw.
Batterien liber offizielle Sammelstellen oder den Fachhandel. Entsorgen Sie nur leere Batterien
oder Akkus, um den Umweltschutz zu gewahrleisten.

CE-Konformitat

« RoHS-Richtlinie (2011/65/EU)

« Funkanlagen-Richtlinie (2014/53/EU)

« EMV-Richtlinie (2014/30/EU)

« Niederspannungsrichtlinie (2014/35/EU)

Die Erklarungen stehen im Internet unter www.sennheiser.com/download zur Verfligung. Vor
Inbetriebnahme sind die jeweiligen landerspezifischen Vorschriften zu beachten.

Informationen lber Zulassungen und Zertifizierungen finden Sie im Kapitel ,,Compliance*®.
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Specifications

System

Modulation
Frequency ranges

Switching bandwidth
Frequencies

Signal-to-noise ratio
THD
Temperature range

Transmitter synchronization

Receiver

Receiver principle

Diversity principle

Sensitivity (at peak deviation)
AF frequency response

Max. AF output voltage
(at peak deviation, 1 kHz AF)

Audio adjustment range
Power supply

Squelch

Line/Mic level

Housing material
Dimensions (W x H x D)
Weight

wideband FM

A: 548 to 572 MHz

GB: 606 to 630 MHz

B: 614 to 638 MHz

C: 766 to 790 MHz

D: 794 to 806 MHz

E: 821 to 832 MHz and 863 to 865 MHz
K: 925 to 937.5 MHz

up to 24 MHz

8 frequency banks, each with up to 10 factory-preset
channels

>103 dBA

<09%

operation: 0 °C to +40 °C
storage: -20 °C to +70 °C

2.4 GHz, Low Power OQPSK (only active during
synchronization)

double superheterodyne

antenna switching diversity via internal antennas

<3V at 52 dB(A)__ S/N

50 to 16,000 Hz (-3 dB)

1/4" (6.3 mm) jack socket (unbalanced): +6 dBu
XLR socket (balanced): +12 dBu

45 dB, adjustable in 5-dB steps

12 VDC nom. / 300mA

adjustable from 3 dBuV to 28 dBuV (combined with
pilot tone)

20 dB, switchable

rugged ABS housing

approx. 200 x 42 x 127 mm

approx. 340 g
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Transmitters

RF output power
AF frequency response

Audio input
Max. input voltage
(Mic/Line) at 3 % THD

Power supply

Operating time
Microphone type

Input sensitivity (capsule)
Pick-up pattern

Adjustment range of
transmitter sensitivity

Housing material
Dimensions

Weight

Microphones

Transducer principle
Sensitivity

Pick-up pattern
Max. SPL
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D St

SK SKM 825 SKM835

10 mW

50 to 16,000 Hz (Line)
80 to 16,000 Hz (Mic)

80 to 14,000 Hz 80 to 16,000 Hz

3.5 mm jack socket -

typ. 1.5V, Mic/ -
typ. 2.6 V,,,; Line
@ -30 dB Gain

2 AA size batteries, 1.5V 2 AA size batteries, 1.5V

approx. 10 hours

- dynamic

- 1.5 mV/Pa

- cardioid

0 to -30 dB, adjustable in 10-dB steps

rugged ABS housing

approx. 71 x 96 x 28 mm approx. 260 x 50 mm

(W x HxD) (L x @)

approx. 95 g approx. 245 g
ME 2-2 ME 3-II e 908T
condenser, condenser, condenser,
pre-polarized pre-polarized pre-polarized
20 mV/Pa 1.6 mV/Pa 0.6 mV/Pa
omni-directional cardioid super-cardioid
130 dB 150 dB 147 dB




NT12-5CW power supply unit

Nominal input voltage
Power frequency

Input current

Nominal output voltage
Standby power consumption
Energy efficiency level
Temperature range

Storage temperature
Relative air humidity
Weight (without adapter)

Connector assignment
EM

100 to 240 V~

50 or 60Hz

max. 200 mA

122V =——=

<01 W

VI

0°Cto+40°C

-20 °C to +60 °C

max. 95 %

approx.65g

SK

1/4” (6.3 mm) mono jack plug

T

XLR-3 connector 3.5 mm jack plug

L|ne+ Mic +
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Manufacturer Declarations

Warranty

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gives a warranty of 24 months on this product. For the
current warranty conditions, please visit our website at www.sennheiser.com or contact your
Sennheiser partner.

FOR AUSTRALIA ONLY

Sennheiser goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consum-
er Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any
other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or
replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major
failure.

This warranty is in addition to other rights or remedies under law. Nothing in this warranty ex-
cludes, limits or modifies any liability of Sennheiser which is imposed by law, or limits or modi-
fies any remedy available to the consumer which is granted by law.

To make a claim under this warranty, contact
Sennheiser Australia Pty Ltd, Unit 3, 31 Gibbes Street Chatswood NSW 2067, AUSTRALIA.

Phone: (02) 9910 6700, email: service@sennheiser.com.au.
All expenses of claiming the warranty will be borne by the person making the claim.

The Sennheiser International Warranty is provided by Sennheiser Australia Pty Ltd (ABN 68 165
388 312), Unit 3, 31 Gibbes Street Chatswood NSW 2067 Australia.

In compliance with the following requirements
« WEEE Directive (2012/19/EU)

Please dispose of the products at the end of their operational lifetime by taking them to your
local collection point or recycling center for such equipment.

« Battery Directive (2013/56/EU)

The supplied batteries can be recycled. Please dispose of them as special waste or return them
to your specialist dealer. To protect the environment, only dispose of exhausted batteries.

CE Declaration of Conformity

* RoHS Directive (2011/65/EU)

« Radio Equipment Directive (2014/53/EU)
« EMC Directive (2014/30/EV)

« Low Voltage Directive (2014/35/EU)

The declaration is available at www.sennheiser.com/download. Before putting into operation,
please observe the respective country-specific regulations.

Information about approvals and certifications can be found in the “Compliance” section.
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FCC

This device complies with Part15 of the FCCRules. Operation is subject to the following two
conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

This class B digital device complies with the Canadian ICES-003.

Changes or modifications made to this equipment not expressly approved by Sennheiser elec-
tronic Corp. may void the FCC authorization to operate this equipment. Before putting the device
into operation, please observe the respective country-specific regulations!

Radiofrequency radiation exposure information:

This equipment complies with FCC and IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. The XSW1 should be installed and operated with a minimum distance of 20cm
between the radiator and your body.

XS Wireless 1| 11
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Caractéristiques techniques

Systéme

Modulation
Plages de fréquences

Largeur de bande de commutation
Fréquences

Rapport signal/bruit
DHT
Plage de température

Synchronisation de I'’émetteur

Récepteur

Principe du récepteur
Principe Diversity

Sensibilité (a excursion créte)
Réponse en fréquence

Tension de sortie BF
(a excursion créte, 1 kHz BF)

Plage de réglage BF
Alimentation

Squelch

Niveau Line/Mic
Matériau du boitier
Dimensions (L x H x P)
Poids

FM bande large

A: 548 4 572 MHz

GB: 606 a 630 MHz

B: 614 2 638 MHz

C: 766 a 790 MHz

D: 794 a 806 MHz

E: 8214 832 MHz et 863 a 865 MHz
K: 925 a4 937,5 MHz

jusqu’a 24 MHz

8 banques de fréquences avec respectivement jusqu’a
10 canaux préréglés en usine

>103 dBA

<09%

fonctionnement : 0 °C a +40 °C
stockage : -20 °C a +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (uniquement actif lors de
la synchronisation)

double superhétérodyne

diversité d’antenne a commutation via antennes
internes

<3 pV pour 52 dB(A)_, S/N

50 416000 Hz (-3 dB)

prise jack 6,3 mm (asymétrique) : +6 dBu prise
XLR (symétrique) : +12 dBu

45 dB, réglable par pas de 5 dB

12 VCC nom. / 300 mA

réglable de 3 dBuV a 28 dBuV (en combinaison avec le
signal pilote)

20 dB, commutable

matériau ABS robuste

env. 200 x 42 x 127 mm

env. 340 g
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Emetteurs

Puissance de sortie HF
Réponse en fréquence

Entrée audio

Tension d’entrée maxi
(Mic/Line) a 3 % DHT

Alimentation

Autonomie

Type de micro

Sensibilité d’entrée (capsule)
Directivité

Sensibilité de I'émetteur
Matériau du boitier
Dimensions

Poids

Microphones

Principe transducteur
Sensibilité
Directivité

Max. SPL
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D St

SK SKM 825 SKM835

10 mW

50 416000 Hz (Line) 80a14000Hz 80a16 000 Hz

80 a 16 000 Hz (Mic)

prise jack 3,5 mm -

typ. 1,6V, Mic/ -
typ. 2,6 Vs Line
@ -30 dB gain

2 piles de type AA, 1,5V 2 piles de type AA, 1,5V

env. 10 heures

- dynamique

- 1,5 mV/Pa

- cardioide

0a -30 dB, réglable par pas de 10 dB

matériau ABS robuste

env. 71 x 96 x 28 mm env. 260 x 50 mm

(LxHxP) (L x @)
env.95¢g env.245¢g
ME 2-2 ME 3-II e 908T
statique, statique, statique,
a polarisation a polarisation a polarisation
permanente permanente permanente
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
omnidirectionnel- cardioide super-cardioide
le
130 dB 150 dB 147 dB




Bloc secteur NT12-5CW

Tension d’entrée nominale 100 a 240 V~
Fréquence secteur 50 ou 60 Hz
Courant d’entrée max. 200 mA
Tension de sortie nominale 12y =——=
Consommation en mode veille <0,1W
Catégorie de rendement énergétique VI

Plage de température 0°Ca+40°C
Température de stockage -20°C a+60°C
Humidité relative de l'air max. 95 %
Poids (sans adaptateur) env.65g

Brochage des connecteurs

EM SK

Jack mono 6,3 mm Connecteur XLR-3 Jack 3,5 mm

Mic +
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Déclarations du fabricant

Garantie

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre une garantie de 24 mois sur ce produit. Pour avoir
les conditions de garantie actuelles, veuillez visiter notre site web sur www.sennheiser.com ou
contacter votre partenaire Sennheiser.

En conformité avec les exigences suivantes
«  Directive WEEE (2012/19/UE)

En fin de vie veuillez rapporter ces produits a la déchetterie communale ou a un centre de recy-
clage.

« Directive Piles et Accumulateurs (2013/56/UE)

Les piles fournies peuvent étre recyclées. Jetez les piles usagées dans un conteneur de recycla-
ge ou ramenez-les a votre revendeur. Afin de protéger I'environnement, déposez uniquement des
piles complétement déchargées.

Déclaration de conformité pour la CE

» Directive RoHS (2011/65/UE)

» Directive RED (2014/53/UE)

e Directive CEM (2014/30/UE)

« Directive Basse Tension (2014/35/UE)

Vous trouverez cette déclaration sur www.sennheiser.com/download. Avant d’utiliser ces pro-
duits, veuillez observer les dispositions |égales en vigueur dans votre pays !

Vous trouverez des informations relatives aux autorisations et aux certifications dans le chapitre
«Compliancen».

FCC

Cet appareil est conforme a la Partie15 des réglementations de la FCC. Lexploitation est auto-
risée aux deux conditions suivantes :

(1) Lappareil ne doit pas produire de brouillage, et,

(2) r'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillages susceptib-
le d’en compromettre le fonctionnement.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Toute modification non expressément approuvée par Sennheiser electronic Corp. peut annuler
le droit de l'utilisateur a I'emploi de I'’équipement en question. Avant d’utiliser |‘appareil, veuillez
observer les dispositions légales en vigueur dans votre pays !

Information sur I‘exposition aux radiofréquences :

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements de la FCC et d‘Industrie
Canada établies pour un environnement non contrélé. Le XSW1 doit étre installé et utilisé avec
un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
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Dati tecnici

Sistema

Modulazione
Campi di frequenza

Larghezza di banda di commutazione
Frequenze

Rapporto segnale/rumore
Distorsione armonica totale
Campo di temperatura

Sincronizzazione trasmettitore

Ricevitore

Principio di ricezione

Principio di diversita

Sensibilita (con deviazione di picco)
Gamma di frequenza audio

Tensione di uscita audio max. (con
deviazione di picco, 1 kHz a bassa
frequenza)

Campo di regolazione audio
Alimentazione

Soppressione rumori (squelch)

Livello Line/Mic
Materiale involucro
Dimensioni (L x H x P)
Peso

banda larga FM

A: da 548 a 572 MHz

GB: da 606 a 630 MHz

B: da 614 a 638 MHz

C: da 766 a 790 MHz

D: da 794 a 806 MHz

E: da 821 a 832 MHz e da 863 a 865 MHz
K: da 925 a 937,5 MHz

Fino a 24 MHz

8 banchi di canali con ciascuno fino a 10 canali
preimpostati

>103 dBA

<09%

Durante il funzionamento: da 0 °C a +40 °C
Immagazzinamento: da -20 °C a +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (solo quando la sincro-
nizzazione e attiva)

Supereterodina a doppia conversione

Antenna Switching Diversity tramite antenne interne

<3pVa52dB(A), S/N

Da 50 a 16000 Hz (-3 dB)

Connettore jack 6,3 mm (asimmetrico): +6 dBu
Connettore XLR (simmetrico): +12 dBu

45 dB regolabile in passida 5 dB

12V CC nom. / 300 mA

Regolabile da 3 dBuV a 28 dBuV (in combinazione con

tono pilota)

20 dB commutabile

Involucro robusto in ABS

Circa 200 x 42 x 127 mm

Circa340 g
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Trasmettitore f

SK SKM 825 SKM835

Potenza in uscita HF 10 mW

Gamma di frequenza audio da 50 a 16 000 Hz (Line) da 80 a 14000 Hz da 80 a 16000 Hz
da 80 a 16 000 Hz (Mic)

Ingresso audio Presa jack 3,5 mm -
Tensione di ingresso max. tip. 1,5 Vs Mic/ -
(Mic/Line) con 3 % di tip. 2,6 V¢ Line
distorsione armonica @ -30 dB Gain
Alimentazione 2 batterie, tipo AA, 1,5V 2 batterie, tipo AA, 1,5V
Tempo di funzionamento circa 10 ore
Tipo di microfono - dinamico
Sensibilita d’ingresso capsula - 1,5 mV/Pa
Caratteristiche direzionali - cardioide
Campo di regolazione sensibi- da 0 a-30 dB regolabile in passi da 10 dB
lita trasmettitore
Materiale involucro ABS robusto
Dimensioni circa 71 x 96 x 28 mm circa 260 x 50 mm
(LxHxXxP) (L x @)

Peso circa95g circa245g
Microfoni !

ME 2-2 ME 3-II e 908T
Principio del convertitore condensatore, condensatore, condensatore,

prepolarizzato prepolarizzato prepolarizzato
Sensibilita 20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Caratteristiche direzionali omnidirezionale  cardioide supercardioide
Livello max. di pressione 130 dB 150 dB 147 dB
acustica

18 | XS Wireless 1



Alimentatore NT 12-5CW

Tensione d’ingresso nominale
Frequenza di rete

Corrente di ingresso

Tensione nominale d’uscita
Potenza assorbita in stand-by
Classe di efficienza energetica
Campo di temperatura
Temperatura di immagazzinamento
Umidita relativa dell’aria

Peso (senza adattatore)

Disposizione degli attacchi

EM

da 100 a 240 V~

50 0 60 Hz

max. 200 mA

122V =——=

<0,1W

VI

da0°Ca+40°C

da -20 °C a +60

°C

max. 95 %

circa65g

S

K

Connettore jack mono 6,3 mm Connettore XLR-3 Connettore jack 3,5 mm
Line +

<:1_—l_|:g .

+

|
(I
1

Mic +
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Dichiarazioni del costruttore

Garanzia

Per questo prodotto Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre una garanzia di 24 mesi. Le
condizioni di garanzia attualmente valide possono essere consultate sul sito Internet www.senn-
heiser.com oppure presso un centro servizi Sennheiser.

In conformita alle seguenti prescrizioni
«  Direttiva RAEE (2012/19/UE)

Smaltire i prodotti al termine della vita utile presso i centri di raccolta del proprio comune oppure
in un centro per il riciclaggio.

« Direttiva sulle batterie (2013/56/UE)

Le batterie utilizzate sono riciclabili. Smaltire le batterie nei punti di raccolta specializzati o pres-
so il rivenditore. Ai fini della tutela ambientale, smaltire unicamente batterie vuote.

Conformita CE

« Direttiva RoHS (2011/65/UE)

« Direttiva sugli impianti radio (2014/53/UE)
e Direttiva CEM (2014/30/UE)

« Direttiva sulla bassa tensione (2014/35/UE)

La dichiarazione e disponibile in Internet sul sito www.sennheiser.com/download. Prima della
messa in funzione, osservare le disposizioni specifiche del Paese di competenza.

Per informazioni sulle omologazioni e sulle certificazioni consultare il capitolo ,Compliance®.
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Especificaciones técnicas

Sistema

Tipo de modulacion
Rangos de frecuencia

Ancho de banda de conmutacion
Frecuencias

Separacion seial / ruido
Distorsion armdnica total
Rango de temperatura

Sincronizacién de transmisor

Receptor

Principio del receptor
Principio de diversity

Sensibilidad (con desviacion punta)
Respuesta de frecuencia de audio

Tensidon de salida de audio max.
(con desviacion punta, 1 kHz baja
frecuencia)

Rango de ajuste de audio
Fuente de alimentacion

Supresion de ruidos (Squelch)

Nivel Line/Mic

Material de la carcasa
Dimensiones (An x Al x Pro)
Peso

FM banda ancha

A: 548 a 572 MHz

GB: 606 a 630 MHz

B: 614 a 638 MHz

C: 766 a 790 MHz

D: 794 a 806 MHz

E: 821a 832 MHzy 863 a 865 MHz
K: 925 a 937,56 MHz

Hasta 24 MHz

8 bancos de canales con hasta 10 canales prea-
justados cada uno

>103 dBA

<09%

Funcionamiento: 0 °C a +40 °C
Almacenamiento: -20 °C a +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (s6lo mientras la sincro-
nizacion esté activa)

Double-Superheterodyn

Antenna Switching Diversity mediante antenas inter-
nas

<3pVa52dB(A), S/N

50 a 16000 Hz (-3 dB)

Jack hembra de 6,3 mm (asimétrico): +6 dBu
Conector hembra XLR (simétrico): +12 dBu

45 dB, ajustable en pasos de 5 dB

12 VCC nom. / 300 mA

Ajustable de 3 dBuV a 28 dBuV
(combinada con tono piloto)

20 dB conmutable

Robusta carcasa de ABS

Aprox. 200 x 42 x 127 mm

Aprox. 340 g
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Transmisor

Potencia de salida de RF

Respuesta de frecuencia de
audio

Entrada de audio

Tensidon max. de entrada
(Mic/Line) con 3 % de distor-
sion armonica

Fuente de alimentacién
Autonomia

Tipo de microfono

Sensibilidad de entrada de la
capsula

Patron de captacion

Rango de ajuste de sensibili-
dad del transmisor

Material de la carcasa
Dimensiones

Peso

Micréfonos

Principio del transductor

Sensibilidad
Patron de captacion

Nivel de presién de sonido
max.
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SKM 825

SKM835

10 mW

50 a 16000 Hz (Line)

80 a 16000 Hz (Mic)

80 a 14000 Hz

80 a 16000 Hz

Jack hembra de 3,5 mm

tip. 1,5 Vo
tip. 2,6 V,

RMS

Mic/
Line

@ -30 dB de ganancia

2 baterias, tipo AA, 1,5V

2 baterias, tipo AA, 1,5V

aprox. 10

horas

Dinamico

1,5 mV/Pa

Cardioide

0 a-30dB ajustables en pasos de 10 dB

ABS resistente

aprox. 71 x 96 x 28 mm 260 x 50 mm
(An x Al x Pro) (L x @)
aprox. 95 g aprox. 245 g
ME 2-2 ME 3-II e 908T
Condensador, Condensador, Condensador,
polarizacién polarizacién polarizacién
permanente permanente permanente
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Omni-direccional Cardioide Supercardioide
130 dB 150 dB 147 dB




Fuente de alimentacion NT 12-5CW

Tensién de entrada nominal 100 a 240 V~
Frecuencia de red 50 0 60 Hz
Corriente de entrada max. 200 mA
Tensiéon nominal de salida 12y =——=
Consumo de potencia en standby <0,1W

Clase de eficiencia energética VI

Rango de temperatura 0°Ca+40°C
Temperatura de almacenamiento -20°C a+60°C
Humedad relativa del aire max. 95 %
Peso (sin adaptador) aprox. 65g

Asignacion de conectores

EM SK

Jack mono 6,3 mm Conector XLR-3 Jack 3,5 mm

Mic +
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Declaraciones del fabricante

Garantia

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG concede una garantia de 24 meses por este producto.
Puede consultar las condiciones de garantia actuales en la pagina de Internet www.sennheiser.
com u obtenerlas de su distribuidor Sennheiser.

Conformidad con las siguientes directivas
«  Directiva WEEE (2012/19/UE)

Le rogamos que, al término de su vida util, deseche los productos a través del centro de recogida
y/o reciclaje de su municipio.

« Directiva sobre baterias (2013/56/UE)

Las baterias suministradas son reciclables. Deseche las baterias en un centro oficial de recogi-
da o en su comercio especializado. Deseche solo baterias descargadas para proteger el medio
ambiente.

Conformidad CE

» Directiva RoHS (2011/65/UE)

« Directiva sobre equipos radioeléctricos (2014/53/UE)
e Directiva CEM (2014/30/UE)

« Directiva sobre baja tension (2014/35/UE)

La declaracion se puede consultar en Internet: www.sennheiser.com/download. Antes de la pu-
esta en servicio, sedeben observar las disposiciones especificas del pais de uso.

Encontrara informacion sobre las homologaciones y certificaciones en el capitulo «Compliance».
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Dados técnicos

System

Tipo de modulagéo
Gamas de frequéncia

Largura de banda de frequéncia de
comutacao

Frequéncias

Relacao de sinal-ruido
Distor¢cdo harmonica
Intervalo de temperatura

Sincronizagado do emissor

Recetor

Principio de rececao
Principio Diversity

Sensibilidade (com desvio maximo)
Intervalo de transmissédo de som

Tensédo de saida de som max.
(com desvio maximo, 1 kHz NF)

Intervalo de ajuste de som
Alimentacéo de tensdo

Silenciador automatico de ruidos de
fundo (Squelch)

Volume Line/Mic

Material da carcaca

Dimensdes (L x A x P)

Peso

FM de banda larga

A: 548 a 572 MHz

GB: 606 a 630 MHz

B: 614 a 638 MHz

C: 766 a 790 MHz

D: 794 a 806 MHz

E: 821a 832 MHz e 863 a 865 MHz
K: 925 a 937,56 MHz

Até 24 MHz

8 bancos de canais com até 10 canais predefinidos
cada

>103 dBA

<09%

Em funcionamento: 0 °C a +40 °C
Armazenamento: -20 °C a +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (ativo apenas durante a
sincronizacao)

Duplo super-heterddino

Antenna Switching Diversity através das antenas
internas

<3 pVcomb2dB(A),S/N

50 a 16000 Hz (-3 dB)

Conector jack fémea de 6,3 mm (n&o balanceado): +6
dBu
Conector XLR fémea (balanceado): +12 dBu

45 dB, ajustavel em intervalos de 5 dB

12V DC nom./300 mA

Ajustavel de 3 dBuV a 28 dBuV (combinado com tom
piloto)

20 dB comutavel

Carcaca ABS robusta

Aprox. 200 x 42 x 127 mm

Aprox. 340 g
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Emissor

Poténcia de saida de RF

Intervalo de transmisséo
de som

Entrada de audio

Tens&o de entrada max.
(Mic/Line) com 3 % de dis-
torgdo harmdnica
Alimentacéo de tenséo
Tempo de funcionamento
Tipo de microfone

Sensibilidade de entrada da
capsula

Caracteristica direcional

Intervalo de ajuste da
sensibilidade do emissor

Material da carcaga
Dimensdes

Peso

Microfones

Principio do conversor

Sensibilidade
Caracteristica direcional
Nivel max. de pressao sonora
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SK SKM 825 SKM835

10 mW

50 216000 Hz (Line)
80 a 16000 Hz (Mic)

80 a 14000 Hz

Conector jack fémea de -
3,5 mm

tipo 1,5 V6 Mic/ -
tipo 2,6 Veus Line

@ -30 dB Gain

2 pilhas de 1,5V, tipo AA 2 pilhas de 1,5V, tipo AA

Aprox. 10 horas

- Dinamico

- 1,5 mV/Pa

- Cardioide

Ajustavel de 0 a -30 dB em intervalos de 10 dB

ABS robusto

Aprox. 71 x 96 x 28 mm Aprox. 260 x 50 mm

(LxAxP) (C x @)

Aprox. 95 g Aprox. 245 g
ME 2-2 ME 3-II e 908T
Condensador, Condensador, Condensador,
permanentemente permanentemente permanentemente
polarizado polarizado polarizado
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Omnidirecional Cardioide Super cardioide
130 dB 150 dB 147 dB

80 a 16000 Hz



Alimentador NT 12-5CW

Tens&o de entrada nominal 100 a 240 V~
Frequéncia de rede 50 ou 60 Hz
Corrente de entrada Max. 200 mA
Tensé&o de saida nominal 12y =——=
Consumo de poténcia em standby <01W
Classe de eficiéncia energética VI

Intervalo de temperatura 0°Ca+40°C

Temperatura de armazenamento
Humidade relativa do ar
Peso (sem adaptador)

Pinagem

EM

-20°C a +60 °C

Max. 95 %

Aprox. 65 g

SK

Conector jack macho mono de Conector XLR-3

6,3 mm

T

+

+

Conector jack macho de 3,5 mm
Line + Mic +
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Declaracdes do fabricante

Garantia

A Sennheiser electronic GmbH & Co. KG assume uma garantia de 24 meses para este produto.
As condicOes de garantia atuais encontram-se disponiveis no nosso site da Internet www.sen-
nheiser.com ou junto do seu distribuidor Sennheiser.

Em conformidade com as seguintes diretivas

« Diretiva REEE (2012/19/UE)

Elimine estes produtos no seu ponto de recolha local ou num ecoponto aquando do fim da sua
vida util.

« Diretiva relativa as pilhas (2013/56/UE)

As pilhas fornecidas s&o reciclaveis. Para eliminar as pilhas, coloque-as num pilhdo ou entre-
gue-as em lojas da especialidade. Elimine apenas as pilhas gastas e garanta a protecdo do meio
ambiente.

Conformidade CE

« Diretiva RoHS (2011/65/UE)

« Diretiva sobre equipamentos de radio (2014/53/UE)
e Diretiva CEM (2014/30/UE)

« Diretiva «Baixa tens&o» (2014/35/UE)

A declaragéo encontra-se disponivel no nosso site da Internet www.sennheiser.com/download.
Antes da colocacdo em funcionamento, observe as prescrigdes especificas do pais.

As informagdes sobre as homologacdes e as certificacdes podem ser consultadas no capitulo
~Compliance®.
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Technische specificaties

Systeem

Modulatiewijze
Frequenties

Schakelbandbreedte
Frequenties

Signaal-/ruisverhouding
Vervormingsfactor
Temperatuurbereik

Synchronisatie van de zender

Ontvanger

Ontvangerprincipe
Diversity-principe
Gevoeligheid (bij piekslag)
Audiofrequentie

Max. audio-uitgangsspanning
(bij piekslag, 1 kHz NF)
Audio-instelbereik
Voedingsspanning

Ruisfilter (squelch)

Line-/mic-piek
Behuizingsmateriaal
Afmetingen (bxhxd)
Gewicht

Breedband-FM

A: 548 tot 572 MHz

GB: 606 tot 630 MHz

B: 614 tot 638 MHz

C: 766 tot 790 MHz

D: 794 tot 806 MHz

E: 821 tot 832 MHz en 863 tot 865 MHz
K: 925 tot 937,56 MHz

Tot max. 24 MHz

8 kanaalbanken met maximaal 10 vooraf ingestelde
kanalen

>103 dBA

<09%

In bedrijf: 0 °C tot +40 °C
Opslag: -20 °C tot +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (alleen actief tijdens de
synchronisatie)

Double-superheterodyn

Antenna switching diversity via interne antennes

<3V bij 52 dB(A),, S/N

50 tot 16.000 Hz (-3 dB)

6,3 mm jackplug (niet-symmetrisch): +6 dBu
XLR-bus (symmetrisch) +12 dBu

45 dB, in stappen van 5 dB instelbaar

12V DC nom./300 mA

Instelbaar van 3 dBuV tot 28 dBuV (gecombineert met
pilot-toon)

20 dB omschakelbaar

Robuuste ABS-behuizing

Ca. 200 x 42 x 127 mm

Ca.340¢
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Zender f

SK SKM 825 SKM835
HF-uitgangsvermogen 10 mW
Audiofrequentie 50 tot 16.000 Hz (line) 80 tot 14.000 Hz 80 tot 16.000 Hz
80 tot 16.000 Hz (mic)
Audio-ingang 3,5-mm jackplug -
Max. ingangsspanning typ. 1,5V, mic/ -
(mic/line) bij een vervor- typ. 2,6 V¢ line
mingsfactor van 3% @ -30 dB gain
Voedingsspanning 2 batterijen, type AA, 1,5V 2 batterijen, type AA, 1,6V
Bedrijfstijd ca. 10 uur
Microfoontype - Dynamisch
Ingangsgevoeligheid kapsel - 1,5 mV/Pa
Richtkarakteristiek - Nier
Instelbereik van de 0 tot -30 dB in stappen van 10 dB instelbaar
zendergevoeligheid
Behuizingsmateriaal robuust ABS
Afmetingen ca.71x 96 x 28 mm ca. 260 x 50 mm
(bxdxh) (I x @)
Gewicht ca.95¢ ca.245¢g
Microfoons !
ME 2-2 ME 3-II e 908T
Omvormerprincipe Condensator, Condensator, Condensator,
permanent permanent permanent
gepolariseerd gepolariseerd gepolariseerd
Gevoeligheid 20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Richtkarakteristiek Kogel Nier Supernier
Max. geluidsdruk 130 dB 150 dB 147 dB
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Voedingsadapter NT12-5CW

Nominale ingangsspanning
Netfrequentie
Ingangsstroomsterkte
Nominale uitgangsspanning
Stand-by stroomverbruik
Energie-efficiencyklasse
Temperatuurbereik
Opslagtemperatuur

100 tot 240 V~

50 of 60 Hz

max. 200 mA

122V =——=

<0,1W

VI

0 °C tot +40 °C

-20 °C tot +60 °C

Relatieve luchtvochtigheid max. 95 %
Gewicht (zonder adapter) ca.65¢g
Stekkeraansluitingen
EM SK
6,3-mm-mono-jackplug XLR-3-stekker 3,5 mm jackplug
c—1 § i Line v Mict
I i 5 e S
- 1L €L
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Verklaringen van de fabrikant

Garantie

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG verleent op dit product een garantie van 24 maanden. De
op dit moment geldende garantiebepalingen kunt u downloaden van het internet onder www.sen-
nheiser.com of bij uw Sennheiser-leverancier opvragen.

In overeenstemming met onderstaande eisen

*  WEEE-richtlijn (2012/19/EU)

Breng deze producten aan het einde van de levenscyclus a.u.b. naar één van de plaatselijke inza-
melpunten of naar een recyclingbedrijf.

«  Batterijrichtlijn (2013/56/EU)

De gebruikte batterijen kunnen worden gerecycled. Lever oude batterijen in bij de officiéle inza-
melplaatsen of de vakhandel. Zorg ervoor, om het milieu te beschermen, dat alleen lege batterijen
op de juiste wijze als afval worden behandeld.

CE-overeenstemming

»  RoHS-richtlijn (2011/65/EUV)

« Richtlijn voor radio-installaties (2014/53/EU)
e EMC-richtlijn (2014/30/EU)

« Laagspanningsrichtlijn (2014/35/EU)

De verklaring is op internet onder www.sennheiser.com/download beschikbaar. Lees voor de inbe-
drijfstelling de specifieke voorschriften door, die voor uw land van toepassing zijn.

Informatie over vergunningen en certificeringen vindt u in het hoofdstuk ,,Compliance®.
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Dane techniczne

System

Rodzaj modulacji
Zakresy czestotliwosci

Szerokos$¢ pasma
Czestotliwosci

Stosunek sygnatu do szumu

Wspodtczynnik znieksztatcen nieli-
niowych
Zakres temperatur

Synchronizacja nadajnika

Odbiornik

Zasada odbiornika

Zasada dywersyfikacji
Czutosé (przy skoku maksymalnym)
Pasmo przenoszenia audio

Maks. Napiecie wyjsciowe audio
(przy skoku maksymalnym, 1 kHz NF)

Zakres ustawiania audio
Zasilanie napieciowe

Blokada szumoéw (squelch)

Poziom Line/Mic

Materiat obudowy
Wymiary (szer. x wys. x gt.)
Waga

Szerokopasmowa

A: od 548 do 572 MHz

GB: od 606 do 630 MHz

B: od 614 do 638 MHz

C: od 766 do 790 MHz

D: od 794 do 806 MHz

E: od 821 do 832 MHz i od 863 do 865 MHz
K: od 925 do 937,5 MHz

Do 24 MHz

8 Sciezek kanatow, kazda z maks. 10 wstepnie ustawi-
onymi kanatami

>103 dBA

<09%

Eksploatacja: od 0 °C do +40 °C
Przechowywanie: od -20 °C do +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (aktywny tylko podczas
synchronizacji)

Odbiornik superheterodynowy z podwdjng przemianag
czestotliwosci

Dywersyfikacja anten poprzez anteny wewnetrzne

<3 uVprzy 52 dB(A) . S/N

50 do 16000 Hz (-3 dB)

Gniazdo jack 6,3 mm (niesymetryczne): +6 dBu
Gniazdo XLR (symetryczne): +12 dBu

45 dB, ustawialne w 5 krokach dB

12 VDC nom. / 300 mA

Ustawialne od 3 dBpV do 28 dBpV (w potaczeniu
zsygnatem pilota)

20 dB mozliwe do przetgczenia

Solidna obudowa ABS

ok. 200 x 42 x 127 mm

ok.340g
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Nadaijnik f

SK SKM 825 SKM835

HF-Ausgangsleistung 10 mW

Audio-Ubertragungsbereich 50 bis 16 000 Hz (Line) 80 bis 14000 Hz 80 bis 16000 Hz
80 bis 16000 Hz (Mic)

Audio-Eingang 3,5-mm-Klinkenbuchse -
Max. Eingangsspannung typ. 1,6V, Mic/ -
(Mic/Line) bei 3 % Klirrfaktor typ. 2,6 Vs Line
@ -30 dB Gain

Spannungsversorgung 2 Batterien, Typ AA, 1,5V 2 Batterien, Typ AA, 1,6V
Betriebszeit ca. 10 Stunden
Mikrofontyp - Dynamisch
Eingangsempfindlichkeit - 1,5 mV/Pa
Kapsel
Richtcharakteristik - Niere
Einstellbereich Sender- 0 bis -30 dB einstellbar in 10 dB Schritten
empfindlichkeit
Gehausematerial robustes ABS
Abmessungen ca.71x 96 x 28 mm ca. 260 x 50 mm

(BxHxT) (L x @)
Gewicht ca.95¢g ca.245¢g

Poss ™

ME 2-2 ME 3-II e 908T
Przetwornik Kondensator, sta- Kondensator, stale Kondensator, stale

le spolaryzowany spolaryzowany spolaryzowany
Czutosc 20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Charakterystyka kierunko- Dookolna Kardioidalna Superkardioidalna
wosci
Maks. poziom ci$nienia 130 dB 150 dB 147 dB
akustycznego
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Sie¢ NT 12-5CW

Znamionowe napiecie wejsciowe
Czestotliwos¢ sieci

Prad wejsciowy

Znamionowe napiecie wyjsciowe
Pobdr mocy w trybie gotowosci
Klasa wydajnosci energetycznej
Zakres temperatur

Temperatura przechowywania

od 100 do 240 V~

50 lub 60 Hz

maks. 200 mA

12V ===

<0,1W

VI

od 0 °C do +40 °C

od -20 °C do +60 °C

Wzgledna wilgotnos¢ powietrza maks. 95 %

Waga (bez adaptera) ok.65 g

Przypisanie pinow

EM SK

Wtyk jack 6,3 mm mono Wtyk XLR-3 Wtyk jack 3,5 mm

T

+

. LineJ‘r MicJ‘r
i 5 e S
- 1 1

XS Wireless 1| 35

ZH RU GR FI DK SE H NL PT ES IT FR EN DE

KO

COMPLIANCE



Deklaracje producenta

Gwarancja

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG udziela na ten produkt 24-miesiecznej gwarancji. Aktu-
alnie obowiagzujace warunki gwarancji mozna uzyskac¢ w Internecie na stronie www.sennheiser.
com lub uprzedstawiciela firmy Sennheiser.

Zgodnie z nastepujagcymi wymaganiami
« Dyrektywa WEEE (2012/19/UE)

zuzyte urzadzenia nalezy przekaza¢ do komunalnego punktu gromadzenia odpaddw lub zaktadu
recyklingowego.

«  Dyrektywa w sprawie baterii i akumulatorow (2013/56/UE)

Dotaczone baterie nadaja sie do recyklingu. Zuzyte baterie nalezy wyrzuca¢ do specjalnych po-
jemnikow lub odda¢ do sklepu. W celu ochrony srodowiska usuwac tylko puste baterie.

Zgodnos$¢ WE

» Dyrektywa RoHS (2011/65/UE)

» Dyrektywa w sprawie urzadzen radiowych (2014/53/UE)
« Dyrektywa EMC (2014/30/UE)

» Dyrektywa niskiego napiecia (2014/35/UE)

Deklaracja jest dostepna w Internecie na stronie www.sennheiser.com/download. Przed urucho-
mieniem nalezy uwzgledni¢ obowigzujace przepisy krajowe.

Informacje dotyczace atestow i certyfikatow znajduja sie w rozdziale ,Compliance”.
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Tekniska data

System

Modulationstyp
Hogfrekvensomféng

Kanalbandsbredd
Frekvenser

Signalbrusavstéand
Overtonshalt
Temperaturomréade

Séndarsynkronisering

Mottagare

Mottagningsprincip
Diversity-princip
Kanslighet (vid peak)
Ljudoverféringsomrade

Max. ljudutspénning
(vid peak, 1 kHz LF)

Ljudinstallningsomrade
Stromforsorjning

Brussparr (squelch)

Line/Mic-niva
Héljesmaterial
Matt (B x H x D)
Vikt

Bredbands-FM

A: 548 till 572 MHz

GB: 606 till 630 MHz

B: 614 till 638 MHz

C: 766 till 790 MHz

D: 794 till 806 MHz

E: 821 till 832 MHz och 863 till 865 MHz
K: 925 till 937,5 MHz

Upp till 24 MHz

8 kanalrader med upp till 10 forinstallda kanaler
vardera

>103 dBA

<09%

Vid anvandning: 0 °C till +40 °C
Forvaring: -20 °C till +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (endast aktiv under
synkronisering)

Double-superheterodyn

Antenna Switching Diversity via interna antenner

<3V vid 52 dB(A),, S/N

50 till 16 000Hz (-3 dB)

6,3 mm-honkontakt (osymmetrisk): +6 dBu
XLR-uttag (symmetriskt): +12 dBu

45 dB, kan stallas in i 5 dB-steg

12 VDC nom./300 mA

Kan stallas in mellan 3 dBuV och 28 dBuV
(i kombination med pilotton)

20 dB omkopplingsbar

Robust ABS-holje

Ca 200 x 42 x127 mm

Ca340g

XS Wireless 1| 37

ZH RU GR FI DK E PL NL PT ES IT FR EN DE

KO

COMPLIANCE



Sandare f

SK SKM 825 SKM835
HF-uteffekt 10 mW
Ljuddverforingsomréde 50 till 16 000 Hz (Line) 80 till 14000 Hz 80 till 16000 Hz
80 till 16000 Hz (Mic)
Ljudingéang 3,5 mm-honkontakt -
Max. inspanning Normalt 1,5 V,,, Mic/ -
(Mic/Line) vid 3 % Gvertons- normalt 2,6 V. Line
halt @ -30 dB Gain
Stromforsorjning 2 batterier, typ AA, 1,5V 2 batterier, typ AA, 1,5V
Funktionstid ca 10 timmar
Mikrofontyp - Dynamisk
Kapselns ingédngskanslighet - 1,5 mV/Pa
Riktningskarakteristik - Kardioid
Installningsomrade sandarens 0 till -30 dB kan stallas in i 10 dB-steg
kanslighet
Holjesmaterial Robust ABS
Matt Ca71x 96 x 28 mm Ca 260 x 50 mm
(BxHxD) (L x @)
Vikt Ca95¢g Ca245¢g
Mikrofoner !
ME 2-2 ME 3-11 e 908T
Omvandlingsprincip Kondensator, Kondensator, Kondensator,
konstant konstant konstant polariserad
polariserad polariserad
Kanslighet 20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Riktningskarakteristik Kula Kardioid Superkardioid
Max. ljudtrycksniva 130 dB 150 dB 147 dB
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Natadapter NT 12-5CW

Nominell inspénning
Natfrekvens

Instrém

Nominell utspanning
Standby-effektforbrukning
Energieffektivitetsklass
Temperaturomréde
Lagringstemperatur
Relativ luftfuktighet

Vikt (utan adapter)

Kontaktschema

EM

100 till 240 V~

50 eller 60 Hz

max. 200 mA

122V =——=

<0,1W

VI

0 °C till +40 °C

-20 °C till +60

°C

max. 95 %

Cab6bg

SK

6,3 mm-monohankontakt

T

+

XLR 3-kontakt

3,5 mm-hankontakt

Line +
|

I—
€1

Mic +
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Tillverkarintyg

Garanti

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG ger en garanti pad 24 méanader for den har produkten.
Aktuella garantivillkor finns pa internet p& www.sennheiser.com eller hos din Sennheiser-ater-
forsaljare.

Produkten overensstammer med foljande krav
. WEEE-direktivet (2012/19/EU)

Lamna produkterna som elavfall till din lokala miljostation eller atervinningscentral.

- Batteridirektivet (2013/56/EU)

Batterierna som medfdljer produkterna maste lamnas in for atervinning. Ldmna in batterierna till
insamlingsstéllen eller aterférsaljaren. Atervinn endast tomma batterier sa att miljon skyddas.

CE-overensstammelse

» RoHS-direktivet (2011/65/EU)

» Radioutrustningsdirektivet (2014/53/EU)
« EMC-direktivet (2014/30/EU)

« Lagspanningsdirektivet (2014/35/EU)

Intygen finns pa Internet p& www.sennheiser.com/download. Félj lokala bestammelser innan
produkten anvands.

Information om godk@nnanden och certifieringar finns i kapitel ,Compliance®
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Tekniske data

System

Modulationstype
Frekvensomréader

Koblingsbandbredde
Frekvenser
Signal-stgj-afstand
Klirfaktor
Temperaturomréade

Sender-synkronisering

Modtager

Modtagerprincip

Diversity princip

Felsomhed (ved maks. slagleengde)
Audio-sendeomrade

Maks. audio-udgangsspaending
(ved maks. slagleengde, 1 kHz NF)

Audio-indstillingsomrade
Speendingsforsyning

Stgjspeerre (squelch)

Line-/mic-niveau
Husmateriale
Dimensioner (B x H x D)
Veegt

Bredband-FM

A: 548 til 572 MHz

GB: 606 til 630 MHz

B: 614 til 638 MHz

C: 766 til 790 MHz

D: 794 til 806 MHz

E: 821 til 832 MHz og 863 til 865 MHz
K: 925 til 937,5 MHz

Op til 24 MHz

8 kanalraekker hver med op til 10 forindstillede kanaler

>103 dBA

=<09%

Under drift: 0 °C til +40 °C
Opbevaring: -20 °C til +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (kun aktiv under
synkronisering)

Double-superheterodyn

Antenna Switching Diversity via interne antenner

<3V ved 52 dB(A)_, S/N

50 til 16 000 Hz (-3 dB)

6,3 mm-jackstik (usymmetrisk): +6 dBu
XLR-bgsning (symmetrisk): +12 dBu

45 dB, kan indstilles i trin p& 5 dB

12 VDC nom./300 mA

Kan indstilles fra 3 dBpV til 28 dBuV (kombineret med
pilottone)

20 dB kan omstilles

Robust ABS-hus

Ca. 200 x 42 x 127 mm

Ca.340¢
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Sender

HF-udgangseffekt
Audio-sendeomrade

Audio-indgang
Maks. indgangsspeaending
(mic/line) ved 3 % klirfaktor

Spzendingsforsyning
Funktionstid

Mikrofontype
Indgangsfglsomhed kapsel
Retningskarakteristik

Indstillingsomréade
senderfglsomhed

Husmateriale
Dimensioner

Veegt

Mikrofoner

Omformerprincip

Falsomhed
Retningskarakteristik
Maks. lydtryksniveau
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SK SKM 825 SKM835

10 mW

50 til 16 000 Hz (line) 80 til 14000 Hz 80 til 16000 Hz

80 til 16 000 Hz (mic)

3,5 mm-jackstik -

Typ. 1,6 Vs mic/ -
typ. 2,6 V¢ line
@ -30 dB gain
2 batterier, type AA, 1,6 V 2 batterier, type AA, 1,6 V
Ca. 10 timer

- Dynamisk
- 1,5 mV/Pa
- Nyre

0 til -30 dB, kan indstilles i trin p4 10 dB

Robust ABS
Ca.71x 96 x 28 mm Ca. 260 x 50 mm
(BxHxD) (L x @)
Ca.95¢g Ca.245¢

ME 2-2 ME 3-II e 908T
Kondensator, Kondensator, Kondensator,
permanent permanent permanent polariseret
polariseret polariseret
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Kugle Nyre Supernyre
130 dB 150 dB 147 dB




Netdel NT 12-5CW

Nominel indgangsspaending 100 til 240 V~

Netfrekvens 50 eller 60 Hz

Indgangsstrem Maks. 200 mA

Nominel udgangsspaending 12V ———=

Stand-by-effektforbrug <01W

Energieffektivitetsklasse VI

Temperaturomréde 0 °C til +40 °C

Opbevaringstemperatur -20 °C til +60 °C

Relativ luftfugtighed Maks. 95 %

Veegt (uden adapter) Ca.65¢

Stikkonfiguration

EM SK

6,3 mm-mono-jackstik XLR-3-stik 3,5 mm-jackstik

<:]:|3 LineJ‘r Mic-i‘-
A i 5 e S

1L €L
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Producenterklaeringer

Garanti

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG yder 24 maneders garanti p& dette produkt. De gaelden-
de garantibetingelser findes pa internetadressen www.sennheiser.com eller de kan fas hos din
Sennheiser-forhandler.

Overensstemmelse med fglgende direktiver

« WEEE-direktivet (2012/19/EU)

Bortskaf de udtjente produkter ved at aflevere dem pé& den lokale genbrugsstation.
- Batteridirektiv (2013/56/EU)

De medfelgende batterier kan genanvendes. Bortskaf batterierne via de officielle genbrugsstati-
oner eller forhandleren. Af hensyn til miljget er det vigtigt, at du kun bortskaffer tomme batterier.

CE-overensstemmelse

* RoHS-direktiv (2011/65/EU)

» Radioudstyrsdirektiv (2014/53/EU)
« EMC-direktiv (2014/30/EU)

« Lavspeendingsdirektiv (2014/35/EU)

Erkleeringen kan findes pa internetadressen www.sennheiser.com/download. Laes de nationalt
geeldende bestemmelser inden ibrugtagning!

Informationer om godkendelser og certificeringer findes i kapitlet ,Compliance®.
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Modulaatiotyyppi
Taajuusalueet

Kaistanleveys
Taajuudet

Signaali-kohinasuhde
Sarokerroin
Lampotila-alue

Synkronointi Iahettimen kanssa

Vastaanotin

Vastaanottimen periaate
Diversity-periaate

Herkkyys (maksimipoikkeamalla)
Audiosignaalien taajuusalue

Audiosignaalien maksimilahtéjannite
(maksimipoikkeamalla, 1 kHz NF)

Audion saatdalue
Jannitelahde

Kohinasalpa (Squelch)

Line-/Mic-taso
Kotelon materiaali
Mitat (L x Kx S)
Paino

Laajakaista-FM

A: 548-572 MHz

GB: 606-630 MHz

B: 614-638 MHz

C: 766-790 MHz

D: 794-806 MHz

E: 821-832 MHz ja 863-865 MHz
K: 925-937,5 MHz

Jopa 24 MHz

8 taajuusaluetta, joista jokaisella jopa 10 esiasetettua
kanavaa

>103 dBA

<09%

Kaytdssa: 0 °C ... +40 °C
Sailytys: -20 °C ... +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (aktiivinen vain synkro-
noinnin aikana)

Kaksoissuperheterodyne

Antenna Switching Diversity sisdisten antennien
kautta

<3 pVarvolla52 dB(A) .. S/N

eff

50-16 000 Hz (-3 dB)

6,3 mm:n jakkiliitin (epdsymmetrinen) +6 dBu
XLR-liitin (symmetrinen): +12 dBu

45 dB, sdadettavissa 5 dB:n askelin

12 VDC nim. / 300 mA

Saadettavissa valilla 3-28 dBuV (pilottidaneen
yhdistettyna)

20 dB vaihdettavissa

tukeva ABS-kotelo

n. 200 x 42 x 127 mm

n.340g
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Lahetin

HF-lahtoteho
Audiosignaalien taajuusalue

Audiotulo
Maksimitulojannite
(Mic/Line),

kun sarokerroin on 3 %
Jannitelahde
Toiminta-aika
Mikrofonityyppi
Kapselin tuloherkkyys
Suuntakuvio

Lahettimen herkkyyden
saatdalue

Kotelon materiaali
Mitat

Paino

Mikrofonit

Muuntajaperiaate

Herkkyys
Suuntakuvio
Maks. aanenpainetaso
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D St

SK SKM 825 SKM835
10 mW
50-16 000 Hz (Line) 80-14000 Hz 80-16000 Hz

80-16 000 Hz (Mic)

3,5 mm:n jakkiliitin -

tyyp. 1,5 Vs Mic/ -
tyyp. 2,6 Vs Line
@ -30 dB Gain
2 AA-paristoa, 1,5V 2 AA-paristoa, 1,5V
n. 10 tuntia

- Dynaaminen
- 1,5 mV/Pa
- Hertta

0-30 dB, sdadettavissa 10 dB:n askelin

tukeva ABS
n.71x 96 x 28 mm n. 260 x 50 mm
(LxKxS) (P x @)
n.95¢g n.245g
ME 2-2 ME 3-II e 908T
Kondensaattori, Kondensaattori, Kondensaattori,
pysyvasti pysyvasti pysyvasti polarisoitu
polarisoitu polarisoitu
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Kuula Hertta Hyperhertta
130 dB 150 dB 147dB




Verkkolaite NT 12-5CW

Nimellistulojannite 100-240 V~

Verkkotaajuus 50 tai 60 Hz

Tulovirta maks. 200 mA

Nimellisléhtojénnite 12y =——=

Stand-by-tehonotto <01W

Energiatehokkuusluokka \

Lampotila-alue 0°C..+40°C

Varastointilampotila -20°C ... +60 °C

Suhteellinen ilmankosteus maks. 95 %

Paino (ilman adapteria) n.65g

Pistokevaraus

EM SK

6,3 mm:n monojakkiliitin XLR-3-pistoke 3,5 mm:n jakkiliitin

c—1 § i Line v Mict
A i § ard S

- 1 1
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Valmistajan vakuutukset

Takuu

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG myontaa talle tuotteelle 24 kuukauden takuun. Talla het-
kella voimassa olevat takuuehdot voi katsoa internetistd (www.sennheiser.com) tai ne voi pyytaa
lahimmalta Sennheiser-edustajalta.

Tuote tayttaa seuraavien direktiivien vaatimukset
. WEEE-direktiivi (2012/19/EU)

Kun tuote poistetaan kaytosta, se on vietdva havitettavaksi paikalliseen kunnalliseen kerdyspis-
teeseen tai kierratyskeskukseen.

e Paristodirektiivi (2013/56/EU)

Toimitukseen sisaltyvat paristot ovat kierratettavia. Vie kaytetyt paristot viralliseen kierratyspis-
teeseen tai alan liikkkeeseen. Toimita havitettavaksi vain tyhjiad paristoja, jotta ympariston kuormi-
tus pysyy mahdollisimman vahaisena.

CE-vaatimustenmukaisuus

» RoHS-direktiivi (2011/65/EU)

» Radiolaitedirektiivi (2014/53/EU)
« EMC-direktiivi (2014/30/EU)

« Pienjannitedirektiivi (2014/35/EU)

Lisdtietoja saa internetosoitteesta www.sennheiser.com/download. Ennen k&yttoonottoa on
otettava huomioon kdyttomaassa voimassa olevat maaraykset.

Tietoja hyvaksynndista ja sertifioinneista on luvussa "Compliance”.
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TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

20oTnua

TUTTOG BIOPOPPWONG
Meploxég ouxvoTATWY

EUpog duvng peTaywyng
SuxvoTnTEG

Avahioyia oAuatog TTpog B6puBo
JUVTEAECTNG TTAPAPOPPWONG
Mepioxn Beppokpaaiag

2 UYXPOVIOPOG TTOPTTOU

A€KTNG

Apxn 0¢KTN
Apxn dla@opIkdTNTAG

EvaioBnoia (o€ mepimmtwon péyiotng
atmékAIong)

EUpog petadoong rixou

Méy. 1éon €€6d0ou rxou (o€ TTePITTTWON
péyiotng amokAiong, 1 kHz NF)

EUpog puBuiong fxou

Mapoxn tédong

KUkAwpa @ipwong (squelch)

>140un Line/Mic
YAIKO TTepIBARaTOg
Aiaotaoeig (M x Y x B)
Bdpog

Eupeia {wvn-FM

A: 548 ¢wg 572 MHz

GB: 606 ¢wg 630 MHz

B: 614 ¢wg 638 MHz

C: 766 €éwg 790 MHz

D: 794 €wg 806 MHz

E: 821 €éwg 832 MHz ka1 863 £éwg 865 MHz
K: 925 €wg 937,5 MHz

‘Ewg 24 MHz

8 TpaTedeg kavahiwy pe Ewg 10 TTpoeTTIAeypéva KavaAia
n KaBepia

>103 dBA

=09 %

>¢ Aeimoupyia: 0 °C éwg +40 °C
ATroBrikeuon: =20 °C éwg +70 °C

2,4 GHz, Low Power OQPSK (pévo katd 1n Sidpkeia
TIOU 0 GUYXPOVIONOG gival eVvEPYOG)

AITTAGG UTTEPETEPOBUVOG

Ala@opIKOTNTA PHETAYWYNG KEPAIAG HETW ECWTEPIKWV
KEPAIWV

<34V oe 52 dB(A),, S/N

50 éwg 16 000Hz (-3 dB)

‘loio Buopa 6,3 mm (acUupeTpo): +6 dBu
BUopa XLR (ouppetpiko): +12 dBu

45 dB, puBpilopevo ot Prpata Twv 5 dB

12 VDC ovopaoTikry / 300 mA

PuBuiépevo atmé 3d BuV €wg 28 dBuV (o€ ouvduaoud
JE TOVO TTIAGTOU)

20 dB evaAAaoooOpevn

avOekTIKO TTEPIBANUa ABS

mepitTrou 200 x 42 x 127 mm

mepitrou 340 g
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MopTrdg

loxUg €€6d0u uwnAng
ouxvoetnTag (HF)
EUpog petddoong rixou

Eiocodog fixou

Méy. 1éon e106d0u
(Mic/Line) o ouvteheoTn
TTapauoépewaong 3 %
Mapoxn Tédong

Xpovog Aeitoupyiag

TUTTOG HIKPOPWVOU
EuaioBnoia ei106d0u kdwag
Aldypappa KaTeuBuVTIKOTNTAG
EUpog puBuiong euaiobnaiag
TToPTToU

YAIKO TrepIBARUOTOG
AlaoTdoeig

Bapog

Mikpdpwvo

ApXN PETATPOTIAG
EvaioBnoia

Aidypappa KateuBuvTIKOTNTOG
MéyioTn oTdBun Tieong rxou
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SK

D St

SKM 825

SKM835

10 mW

50 £éwg 16000 Hz (Line)

80 éwg 16000 Hz (Mic)

80 éwg 14000 Hz 80 £éwg 16000 Hz

‘loio Buopa 3,5 mm

(aoUupETPO)
TUTT. 1,5 V6 Mic/ -
TUTT. 2,6 V.. Line

RMS

@ -30 dB amoAafn

2 ptraTapieg, TUTTOU AA,

1,5V

2 ymatapieg, Tutou AA, 1,5V

mepitrou 10 WpPEg

Auvapiké

1,5 mV/Pa

Kapdioeidég

0 éwg-30 dB pubuifduevo oe B

Auarta Twv 10 dB

avOekTIKO ABS

mepitou 71 x 96 x 28 mm

(MxYxB)

mrepitrou 260 x 50 mm

(M x @)

mepitou 95 g

TepiTTou 245 g

!

ME 2-2 ME 3-1I e 908T
MukvwTAg, MuKvVWTAG, MukvwTng,
OUVEXAG TTOAWON  OUVEXNAG TTOAWON OUVEXAG TTOAWON
20 mV/Pa 1,6 mV/Pa 0,6 mV/Pa
Z@AIPIKO Kapdioeidég YT1epKapdIoeIdEg
130 dB 150 dB 147 dB




Tpo@odoTikd NT 12-5CW

OvopaoTIKr Tdon €l0650u
ZuxvoTnNTa NAEKTPIKOU OIKTUOU
Pevupa e106d0u

OvopaoTikA Tédon €§6d0u
KatavdAwaon 10X00g o€ avauovr
Kartnyopia evepyeiakig amdédoong
Mepioyr Beppokpaaiag
Ogppokpaaia amrodrikeuong
2XETIKA uypaaia aépa

Bdpog (xwpig Tpocappoyéa)

100 £wg 240 V~

50 1 60 Hz

péy. 200 mA

12V ===

<0,1W

VI

0 °C éwg +40 °C

-20 °C £wg +60 °C

péy. 95 %

TepiTIOU 65 g

AvTioTOiXION £TTAPWY BUCHUATOG

EM

SK

Movo@wViko io10 apoevIKO
Buopa 6,3 mm

5

+

+

Buopa XLR-3

Movo@wViké iol0 apoevIKO
Buopa 3,5 mm
Line+ Mic +
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AnNAWOEIC KOTOOKEUAOTN

Eyyunon

H etaipeia Sennheiser electronic GmbH & Co. KG Trapéxel yia autAv Tn OUCKEUR €yyunon yia
24 purveg. Toug TPEXOVTEG €YKUPOUG OpouG €yyUnaong UTTOPEITE va Toug Bpeite aTo d1adikTuo oTn
d1eUBuvan www.sennheiser.com ) GTNV avTITTPoowTTEia TNG Sennheiser.

2€ OUPQWVIa PE TIG TTAPOKATW ATTAITACEIG
»  Eupwmaikr odnyia AHHE (2012/19/EE)

210 TENOG TNG {WIG TOUG OVOKUKAWVETE TO TTPOIOVTA OTA TOTTIKG dnUoOoIa onueia ouAoyrg i o€
KATTOIO KEVTPO avaKUKAwONG.

»  Eupwraikr odnyia yia pmratapieg (2013/56/EE)

O1 TTapeXOUEVEG PTTOTAPIEG Eival aVAKUKAWOIYEG. MapadiveTe TIG uTraTapieg oTa KEVTPA GUAAOYAG
oTa €I8IKA KATAoTAPATA. AVOKUKAWGOTE pOVO ABEIEG PTTATAPIES YIa TN SIGoPAAION TNG TTPOCTACIAG TOU
TePIBAAAOVTOG.

2UMuSpoewon CE

»  Eupwtraikr) odnyia RoHS (2011/65/EE)

«  Eupwraikr odnyia padioggotrAiopou (2014/53/EE)
»  EupwTrdikr odnyia HMZ (2014/30/EE)

»  Eupwaikr odnyia xapnAng tédong (2014/35/EE)

H dnAwaon diatiBeTal ato diadikTuo oTn dielBuvon www.sennheiser.com/download. Mpiv amod Tnv
£vapén Xpnong TTPETTEN VO EVNUEPWOEITE OXETIKA UE TOUG KATA TOTTO 1I0XUOVTEG KAVOVIGHOUG.

MNa TTAnpo@opieg OXETIKA e EYKPIOEIG Kal TTIOTOTTOINCEIG avaTpEéETe aTO KEPAAaio ,,Compliance®.
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TexHnyeckne xapakTepuUCTUKM

Cucrtema
Tvn moaynaumm LLinpokononocHas YM
[unana3oHbl YacToT A: 548—572 MI'y,
GB: 606—630 MI'y,
B: 614—638 MI'y,
C: 766—790 MI'y,
D: 794—806 MI'y
E: 821—832 MI'u n 863—865 MI'y
K: 925—937,5 MI'y,
Mepekntovaemasn PY-nonoca [o 24MI'y,
YacrtoTbl 8kaHanbHbIx 6aHkoB ¢ 10NpeaycTaHOBNEHHbIMU
KaHanamu B Kaxaom
OTHOLLEHWNE cUrHan/Lwym >103 nb(a)
KoadbdpuumeHT HennHerHbIX nckaxenun <0,9 %
[wnanasoH Temnepatyp Pa6ota: ot 0 go +40 °C
XpaHeHue: ot —20 go +70 °C
CHHXpOHM3aLums nepegaTymkoB 2,4 TTu, kBagpaTypHas a3oBas MOAynsAUMs Co
CMeLLEeHNEM, HU3KOBOJSILTHBIN UCTOYHMK NMUTaAHNSA
(paboTaeT Tonbko BO BPEMSI CUHXPOHM3ALMM)
MpremHuk
MpuHUMN npuema CynepreTepoanHHbIN NPUEMHUK C ABONHBLIM
npeobpa3oBaHMEM YaCTOThbI
MpuHUMN pa3HeceHHoro npuema Pa3HeceHne aHTeHH C NepekIioYeHNeM, BHYTPEHHME
aHTEHHbI
YyBCTBUTENLHOCTb (MPY NMUKOBOW < 3 MkB npu 52 nE(a)aW c/w
aesuvauum)
[unana3oH YacToT nepegayun 50—16000 I'y (-3 ab)
ayguocurHana
Makc. HanpspkeHne 3ByKoBOro Bbixoga  Hespo Jack anameTpom 6,3 MM (acummeTpuyHoe):
(npw nukoBon aesnauumn, 1 kMy HY) +6 gbu
Ltekep XLR (cummeTpuyHbIi): +12 abu
[nana3oH HaCTpoWKkn aygnocurHana 45 b, HacTpoika ¢ warom 5 b
OnekTponuTaHue 12 B= Hom./ 300 mMA
CurctemMa OTKIOYEHNS 3BYKOBOIO Tpakta Bo3MOXHOCTb HacTpoiiku B AnanasoHe 3—28 nbmkB
(Squelch) (B kOMBUHaLUUK ¢ MNoT-TOHOM)
YpoBeHb Line/Mic 20 b, nepekntovaemblii
Martepunan kopnyca MpoyHbIn kopnyc n3 ABC-nnactuka
Pasmeps! (LU x B xT) npum. 200x42x127 mm
Bec npum. 340 r
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MNepenatuumk

MowHocTb PY-BbIXOAa

[nana3oH YacToT nepenayn
ayavocurHana

Ayanosxon

MakcumansHoe BxofgHoe
HanpsbxeHue (Mic/Line) npu
KO3 prLMEHTEe HENNHENHBIX
nckaxeHu 3 %

OnekTponuTaHve
Bpemsi paboTbl
Twun MukpodpoHa

l‘|yBCTBl/ITeJ'II:-HOCTb BXoda
Kancrons

Xapaktepuctuka
HanpaBfieHHOCTK

[nana3oH HacTpoWiKku
YyBCTBUTENBHOCTH
nepeparyuka

Matepuan kopnyca
Pa3mepbl

Bec

MwuKpopOHbI

MpuHuMn npeo6pasoBaHns

YyBCTBUTENBHOCTb

XapakTepucTumka
HanpaeneHHoCTH

MakcrmManbHbI ypoBeHb
3BYKOBOTO AaBreHusi
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D St

SK SKM 825 SKM835
10 mBT
50—16000 'y (Line) 80—14000 I'y 80—16000 Ny

80—16000 I'y (Mic)

e3pno Jack gnametpom —

3,5 Mm
vn. 1,5 BCKgMic/ —
™n. 2,6 B . Line

CK3

@ -30 ob ycunenne

26atapevikun, Tuna AA, 1,5 B 26atapevikun, Tuna AA, 1,5 B

npum. 10 4

— [OuHamnyeckni

— 1,5 mB/Ma

— KapavongHas

ot 0 go -30 ab ¢ warom 10 ab

MpoyHbIn ABC-nnacTuk

npum. 71x96x28 mm npum. 260x50 mm

(WxBxTI (O x 2)

npum. 95 r npum. 245 r
ME 2-2 ME 3-II e 908T
KOHAEHCATOPHbIW, KOHAEHCATOPHBbIN, KOHAEHCaTOPHbIN,
NonspM30BaHHbIA  NONSAPU30BaHHbIN nonsipn3oBaHHbIN
20 mB/Ma 1,6 MB/lMNa 0,6 mB/lMa
Kpyrosasi KapguougHas cynepkapavovaHas
130 ob 150 ob 147 npb




Brnok nutanmna NT 12-5CW

HomuHanbHoe BxogHoe HanpsaxeHue

YacToTa CeTeBoro HanpspkeHus
BxogHow Tok

HoMuHanbHOe BbIXOQHOE HanpskeHne

MoTpebnsemasi MOLLHOCTL B pexume

oXxvaaHus
Knacc aHeproadheKkTMBHOCTM
[wnanasoH TemnepaTtyp
Temnepatypa xpaHeHust

OTHOCHTENbHAs BNAXHOCTb BO3ayxa

Bec (6e3 agantepa)

PasBogka LiTekepoB

EM

100—240 B ~

50 unn 60 'y,

mMakc. 200 mA

12B ===

<0,1BT

VI

ot 0 go +40 °C

ot -20 go +60 °C

Makc. 95 %

npum. 65 r

SK

Ltekep Tmna Jack
MOHO AnameTpom 6,3 Mm

5

+

LWrekep XLR-3

+

Ltekep Tmna Jack

anametpom 3,5 Mm

Line +

I
€1

Mic +
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[eknapaunn n3rotoButens

MapaHTna

KomnaHnust Sennheiser electronic GmbH & Co. KG npegoctaBnsieT rapaHTuto Ha gaHHOe usgenve
CcpokoM 24 Mecsiua. [eicTByloLmMe yCroBUSA NMPefoCTaBleHNs rapaHTUM MOXHO y3HaTb Ha cante
www.sennheiser.com unu y naptHepoB Sennheiser.

CootBeTtcTBME TPEOOBaAHMAM 3aKOHO4ATENLCTBA
» [upektvBa WEEE (2012/19/EC)

MoxanyicTa, nocne OKOHYaHWsa cpoka Cryx0bl yTUNU3NPYNTe N3fenus: caante nx B MECTHbIA MYHKT
npuemMa BTOPCbIPbSA MW B LEHTP yTUNU3ALUN.

« [upekTuBa no anemeHtam nutaHus (2013/56/EC)

Mpunaraemble GaTtapelikv noAaBeprawTCa  yTUNM3aumu. YTunusupynte GaTapeinkun 4epes
cneuuanbHble NpUeMHble MyHKTbl UK CreuManv3MpoBaHHble TOproBble opraHmsauun. B uensx
obecneveHus 3aLLMTbl OKpYXatloLern cpeabl yTUNM3npymTe TONbKO paspsbkeHHble baTtapeku.

CootBetcTtBMe cTtaHgaptam EC

» [upektvBa RoHS (2011/65/EC)

« [upektuBa no pagmoobopynosaHuto (2014/53/EC)

»  [upektusa no AMC (2014/30/EC)

» [lvpekTvBa no HM3KOBONLTHOMY obopynoBaHuto (2014/35/EC)

MonHbIN TeKkCT 3asiBneHUst NpuBedeH Ha canTte www.sennheiser.com/download. MNepen BBOAOM
B 9KCMnyaTauuilo u3yyuTe MpUMEHUMbIE NpeanucaHns 3akoHoOaTeNnbCTBa CBOEW CTpaHbl U
cobntogjanTte mx.

MHdopmaums o gonyckax u ceptudumkatax npuseaeHa B rmase «Compliancen.
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I
CES e

FRERE
fEMRLL
FLMEREERY

mEEE

RGHREL

e l

BRI TERE

SERE

REE (EERER)

Cpligapas

BAE M HEE
(ZlEERZEL, 1kHZRH)

Bz EEE

A IR LS

£4#02 (Squelch)

&g/ E R NEB T

SRR

Rt (B x & x i®)

353

FEIFM

A: 5482572 MHz

GB: 606ZE630 MHz

B: 614E638 MHz

C: 7662790 MHz

D: 794Z806 MHz

E: 821Z832 MHz#N863 £ 865 MHz
K: 925%937.5 MHz

F24 MHz

8415 5l A & & AR E104 iR S8 R S8 B

>103 dBA

<09 %

1B{TH: 0°CZE+40°C
FH: -20°C£E+70°C

2.4 GHz, Low Power OQPSK ({X7E[E 4 HAia)i#id)

WEHBINE

HIRR& LR XEZBRDE

52 dB(A),,, S/NBf< 3 pV

50Z16000 Hz (-3 dB)

6.3 mmiBEFL (FEXFFR) : +6 dBu
XLRIEFL (3#R) : +12dBu

45 dB, §5HEES dB

12 V DC#5#2/300 mA

M3 dBuVE28 dBuVAE (&4 55HE)

20 dB, ANk

RERABSHNE

#9200 x 42 x 127 mm

#4340 g
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SK SKM 825 SKM835

10 mW

50Z16 000 Hz (%)
80Z16000 Hz (EHX.)

80Z14000 Hz

3.5 mmiEfL -

15V, MicEl/ -

2.6 Vs Line®!

@ -30 dB Gain

2HTAARY1.5 VE it 28TAARY1.5 VER it
Z910/)NBF

- EE
- 1.5 mV/Pa

- IS

0Z-30 dB, E4A[H%E10 dB

ZERIABS
2371 x 96 x 28 mm #1260 x 50 mm
(ZE x &/ x &) (K& x 2)
2995 g #1245 g
ME 2-2 ME 3-Ii e 908T
TEARAR TERAK AR
20 mV/Pa 1.6 mV/Pa 0.6 mV/Pa
2750 I BN
130 dB 150 dB 147 dB

8016000 Hz



FEIRIERLBENT 12-5CW

FEMANEE
BRI

P NEER

FRERGE H B E
T
WEEEL

mESEE

ERRE
BN=SRE

B2 (FEERR)

K BLE

EM

0°C ZE+40°C

-20°C £+60 °C

6.3 MmEFETRSHEL

T

+

—£3)

3.5 mm TRS#ik
Line + Mic +

1
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| 15 e 75 AR

Bk

Sennheiser electronic GmbH & Co. KGA B A= @A 240 BEIRIERS . BRI DIEF A TR,
www.sennheiser.comsiBid Sennheiser2$Hm T RIMITHIR R &G

A= mid B TR EE K

«  WEEE#RA (2012/19/EV)

AFERIRER, BECERATLRERSEIREIKH L.
- Hh#RAE (2013/56/EV)

HREH R ATEREFR H. BHRENEBER AL SRR Z W ERTOE, BRLOER
REyEM, MRIPIRE.

CE—E A
+  RoHS#R/ (2011/65/EV)
. FTEHIZ&IME (2014/53/EV)
« EMC#r#E (2014/30/EU)
R E4R A (2014/35/EU)
BRI AR RIMIEwww.sennheiser.com/download T8t AR FHEIKET, BEBMERR/
WX EHEXME.
BRFATMNENESES NET “Compliance” .

China RoHS

BEMR

FRFEEAR (Parts) # K% @ At SR SE- FRIRER
*= MRAHE (if available) (Pb) (Hg) (Cd) (Cr6+) BE KM (EFUP)
(PBB) (PBDE)

£ EEB1E (Metal Parts)
&R (Circuit Modules)

F45 K AR ZA 1
(Cables and Cable Assemblies)
B ¥ FF % (Circuit Breakers)*

ShERER &R 2 (External Power
Supply)*

B ith (Battery)*

RERKYE S)/T 11364 BHIMERH o
o: RNZAEYREZBEHFIEHRMBIHIEEHTE GB/T 26572 EMREZERUT.
x: RNZEEYREDEZAGFNE—HFEMEPHEE8H GB/T 26572MEMREE K.
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7|= H|O|E

System
EEI ZtH FM
Fub e A 548 ~ 572 MHz
GB: 606 ~ 630 MHz
B: 614 ~ 638 MHz
C: 766 ~ 790 MHz
D: 794 ~ 806 MHz
E: 821 ~ 832 MHz & 863 ~ 865 MHz
K: 925 ~ 937.5 MHz
AQIX| A= Z|CH 24 MHz
ESES Ztz} o 107H2] AP MEE Rj'ido|
CE]
ME-EF 74 >103 dBA
H=E <0.9%
2= Hel A 25:0°C ~ +40 °C
H1h -20°C ~ +70 °C
=Al7| E7|5 2.4 GHz, Low Power OQPSK (7|5}

Tl7

S417| R
SNEWEIEL

2 (@3 B

ClE 7+ sllE| 2 Tl

L5 Ot LIE SBF Ot Lt A2|F CHO|H AIE|

<34V, 52 dB(A),, S/N

50 ~ 16,000 Hz (-3 dB)

6.5 mm 2 Z2{7] (H|CH&!): +6 dBu

XLR & (CH&l): +12 dBu

5dB |2 45dB MY Tt

12V DC 3% /300 mA

3 dBuV 2| 2 | 28 dBuVIIX| A H Its

|
(sl =0t =8

20 dB ME 7t

ASHABS #HO|A

9F200 x 42 x 127 mm

9340 g

XS Wireless 1] 61

RU GR FI DK SE PL NL PT ES IT FR EN DE

ZH

COMPLIANCE



Sas) y’

SK SKM 825 SKM835
HF OUT PUT && 10 mW
QL2 ME He 50 ~ 16,000 Hz (Line) 80 ~ 14,000 Hz 80 ~ 16,000 Hz
80 ~ 16,000 Hz (Mic)
QC| o= 3.5mmEe{] ™ -
Z|of = ©Met EFQ 1.5 Vs Mic/ -
(Mic/Line), =28 3% EFQl 2.6 V¢ Line
@ -30 dB Gain
23 ™ 2742l ZEX|, EFR AA, 27h2] AFXI, EFRY AA,
1.5V 1.5V
&S AlZh 2f 10412t
oto| 3 et - S5
olad 7t M - 1.5 mV/Pa
U Sy - a8
BA7| AU = Y9 0--30dB, 10 dB B2 MF THs
AHolA XY ADSHABS
PNE 9F71x 96 x 28 mm 2F 260 x 50 mm
(7IZ x M2 x =0]) (L x @)
e of95¢ 0F245¢g

oto[=3 !

ME 2-2 ME 3-II e 908T
HHE R ZHIM, ZHENM, ZHAM,

A7 o7 A7 HE
Py 20 mV/Pa 1.6 mV/Pa 0.6 mV/Pa
qiet EM = zd <o 23
Z(oH Sef e 130 dB 150 dB 147 dB
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3.5 mm ™
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=X INEE
Sennheiser electronic GmbH & Co. KGe= 247H~é =90t 0| xﬂEoﬂ Cist ZE22lg 23| Ct &l &

- WEEE X|Z! (2012/19/EU)
Fx[e| =Ho| CI5HH 0| & HX|2 =7 AMO|Lt AHEE ME{0M | 7|SHIAIL
HHE{2| X| &l (2013/56/EU)

2 S5 HIEE|= M ES 48| 7|LIC HiE 2| = 52l 71 A|Ho[Lt ME2HH E Sl ull7|5HY
A2. Bd ESE ?I5H Cf AFS et BB 2|2t H| 7[SEA| 7| HHEFLIC.

024

CE X8t Mo

*  RoHS x| & (2011/65/EU)

« PN HH| XIH (2014/53/EV)
«  EMV X|# (2014/30/EV)

« XM X|El (2014/35/EU)

0| MM = www.sennheiser.com/download0i| == =[0{ JELICEH XS AFE5H7| ®, ZLHe| 7
ol FelstdAlR

ol

=

(u]

ol
o

| O1=0f CH St M E = “Compliance” &S & XSHMA| 2.

L
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EM‘ SK% S

In compliance with

v @

Canada EM, SK, Industry Canada RSS 210
SKM
Europe EM c € EMC EN 301489-1/-3/-9
SK Radio EN 300422-2, EN 301440
SKM Safety EN 60065, EN 62311 (SAR), EN 62368-1
USA EM FCC Part 15
SK/SKM FCC Part 74, FCC Part 15
Certified by

Range A: 548 - 572 MHz

Europe EM
« C€
SKM
USA EM FCC ID: DMOEMXSWi1
SK FCC ID: DMOSKXSW
SKM FCC ID: DMOSKMXSW
Canada EM IC 2099A: EMXSW1
SK IC 2099A: SKXSW
SKM IC 2099A: SKMXSW
Australia/New Zealand EM
SK
SKM
Singapore EM Complies with
SK IMDA Standards
SKM DB100582

Range GB: 606 - 630 MHz

Europe EM
SK
SKM

3
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Certified by

Range B: 614 - 638 MHz

Europe EI\K/I c €

SKM
USA EM FCC ID:
SK DMOEMXSW1
SKM FCC ID: DMOSKXSW
FCC ID: DMOSK-
MXSW
Canada EM IC 2099A: EMXSW1
SK IC 2099A: SKXSW
SKM IC 2099A: SKMXSW
Australia/New Zealand EM
SK
SKM
Singapore EM Complies with
SK IMDA Standards
SKM DB100582

Range C: 766 - 790 MHz

Europe EI\K/I c €

SKM
China SK CMIIT ID: 2016DJ6109
SKM CMIIT ID: 2016DJ6104

Range D: 794 - 806 MHz

Europe EI\K/I c €

SKM

Range E: 821 - 832 and 863 - 865 MHz

Europe EI\K/I C €

SKM

Range K: 925 - 937 .5 MHz

South Korea EM MSIP-REM-SE9-XSWEM1
SK MSIP-CRM-SE9-XSWSK
SKM MSIP-CRM-SE9-XSWSKM

66 | XS Wireless 1



NT 12-5CW

In compliance with

Europe c € EMC EN 55032, EN 55024
Safety EN 60950-1
RoHs EN 50581
Energy efficiency Vv

level Commission

Regulation (EU) No.

278/2009 and 1275/2008

USA/Canada EMC FCC 47 CFR15B
ICES 003, CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Safety UL 60950-1
CAN/CSA-C22.2 No. 60950-1
Energy efficiency DOE Level VI
level
China EMC GB13837, GB17625
Safety GB4943
RoHS
©
Australia/New Zealand EMC AS/NZS CISPR 22
Safety AS/NZS 60950-1

XS Wireless 1| 67

ZH RU GR FI DK SE PL NL PT ES IT FR EN DE

KO

COMPLIANCE



Certified by

Europe C €

USA/Canada
[ us

Australia/New Zealand

China

South Korea

&
€

Argentina

Mexico

Taiwan
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Sennheiser electronic GmbH & Co. KG

Am Labor 1, 30900 Wedemark, Germany
www.sennheiser.com

Printed in Taiwan, Publ. 02/17, 571314/A03





